

Sveobuhvatni doktorski ispit
Sveučilišnog poslijediplomskog doktorskog studija
***Politologija*¹**

Koji je smisao ispita?	Po završetku Sveučilišnog poslijediplomskog doktorskog studija <i>Politologija</i> svi kandidati dobiti će titulu doktora politologije. Cilj sveobuhvatnog doktorskog ispita je osigurati da svaki doktorand posjeduje znanje koje obuhvaća temeljna djela iz područja političke teorije/političke misli, te temeljna djela političke znanosti, te ima barem minimum znanja iz barem 3 grane politologije. Jedna grana mu je matični smjer, a provjera iz druge dvije vrši se na sveobuhvatnom doktorskom ispitu.
Koji je uvjet izlaska na rok?	Položeni svi ispiti i uspješno završeni odabrani metodološki seminari.
Je li potrebno prijaviti izlazak na rok?	Da, izlazak se prijavljuje na email adresu doktorski.politologija@fpzg.hr najviše 2 tjedna, a najmanje 3 dana prije roka. Prijava mora sadržavati ime i prezime i OIB studenta. U srijedu prije vikenda kada se piše ispit, u 12h bit će zaključene prijave za izlazak na rok. Kod polaganja ispita iz skupine C i D studenti će odabrati dva smjera koja će polagati nakon što vide pitanja. Prilikom prijave nije potrebno slati informaciju koje smjerove će student polagati.
Kad su rokovi?	Ispiti se odvijaju prema dogovoru, a odvijaju se u 4 ispitna roka: 9. veljače (pitanja iz skupine A i B) i 8. ožujka (pitanja iz skupine C i D); 12. travnja (pitanja iz skupine A i B) i 10. svibnja (pitanja iz skupine C i D); te 7. lipnja (pitanja iz skupine A i B) i 12. srpnja (pitanja iz skupine C i D); 27. rujna (pitanja iz skupine A i B) i 25. listopada (pitanja iz skupine C i D). U okviru jednog ispitnog roka pišu se dva ispita u razmaku od mjesec dana. Najprije se piše ispit iz temeljnih djela iz područja političke teorije/povijesti političke misli i temeljnih djela političke znanosti. Nakon mjesec dana piše ispit iz dvaju smjerova doktorskog studija prema vlastitom odabiru, s time da se ne može odabrati ispit iz vlastitog smjera. Time se zaključuje jedan ispitni rok.
Koliko traje ispit?	Ispit se piše za vikend (<i>take home exam</i>), a traje od petka od 18h do ponedjeljka u 18h.
Kako/kada preuzimam pitanja?	Pitanja se šalju svim prijavljenim kandidatima mailom u 18h s adrese doktorski.politologija@fpzg.hr .
Kako/kada predajem pitanja?	Odgovori se šalju na email adresu doktorski.politologija@fpzg.hr , najkasnije u ponedjeljak do 18 sati . Svi mailovi trebaju biti poslani s odgovorima u privicima, i svaki odgovor treba biti predan u posebnom privitku, napisanom u word datoteci. Svi odgovori koji budu poslani iza 18 sati toga dana neće se uzimati u obzir. Na odgovore studenti NE PIŠU svoje ime i prezime nego samo svoj OIB, zbog poštivanja anonimnosti. Na početku odgovora obavezno treba biti napisano i pitanje na koje odgovarate. Uporaba ChatGPT sustava, odnosno, sustava umjetne inteligencije je strogo zabranjena i svaki odgovor biti će provjeren putem softwera za otkrivanje takvih tekstova.
Kako će se odgovori dostaviti nastavnicima na ocjenjivanje?	Po primitku, tajnik studija će isprintati sve vaše odgovore i staviti ih u posebne kuverte koje se onda šalju nastavniku koji je pitanje postavio. Navedenoj email adresi nema pristup niti jedan nastavnik na studiju, niti voditelj studija, niti voditelji smjerova.

¹ Izrazi koji se koriste u ovom dokumentu, a koji imaju rodno značenje, bez obzira na to jesu li korišteni u muškome ili ženskome rodu, obuhvaćaju na jednak način i muški i ženski rod.

Čime se (ne) smijem služiti?	Kandidat se smije služiti internetom, svom dostupnom literaturom, a po potrebi smije i upotrebljavati dijelove svojih eseja koje je pisao na doktorskom ili nekom drugom studiju. Ispit se piše samostalno i kandidat ne smije za vrijeme trajanja ispita kontaktirati druge kandidate ili profesore. Plagiranje će se strogo kažnjavati. Svako preuzimanje teksta/ideje od drugog autora mora biti navedeno zajedno s izvorom.
Koja su pravila citiranja?	Pravila citiranja su ona koja vrijede za autore koji objavljuju u Političkoj misli. Upute za reference mogu se preuzeti s: http://hrcak.srce.hr/politicka-misao
Na kojem jeziku pišem ispit ako je kolegij odslušan/položen na engleskom?	Cijeli ispit se piše na hrvatskom jeziku, no ako je studentu lakše može odgovarati na pitanja i na engleskom jeziku (iz onih kolegija koji su bili na engleskom jeziku).
Je li ispit anoniman?	Da, profesori neće znati koga ocjenjuju. Strogo je zabranjeno potpisati se na odgovore. Svatko tko se potpiše bit će diskvalificiran i morat će izići na drugi rok.
Kako će se onda identificirati kandidati?	Svaki kandidat dužan je iznad svih svojih odgovora napisati svoj OIB.
Kako ćemo saznati rezultate?	Čim profesori isprave odgovore rezultati će svim doktorskim studentima biti poslani mailom. Kandidat će putem broja svoje identifikacijske isprave moći vidjeti je li prošao ili ne i tako ostati anoniman.

Kakva je procedura ako prođem?	Tko prođe ukupni (A, B, C i D) ispit, dogovora s voditeljem smjera upis ispunjene aktivnosti u indeks. S upisanom ocjenom u indeksu student odlazi u referadu kako bi se ocjena upisala u ISVU sustav. Nije moguće upisati ocjenu u indeks i ISVU sustav ako je položen samo dio ispita.
Na koliko rokova imam pravo izaći?	Na četiri ponuđena roka.
Iz kojih smjerova polažem ispit?	Smjerovi dostupni za polaganje: <ul style="list-style-type: none"> - Europska politika: Europa i Hrvatska - Javne politike i razvoj - Mediji i politika - Međunarodni odnosi - Politička teorija - Hrvatska politika

<p>Iz koliko skupina literature polažem ispit?</p>	<p>Svatko bira 2 smjera. Kandidat NE SMIJE izabrati onaj smjer na kojem je matično upisan, jer se smatra da je polažući 5/6 ispita iz matičnog smjera već usvojio dovoljno znanja iz tog područja. Ispit se sastoji od dva dijela, a polažu se ukupno 4 skupine literature. Prvi dio sastoji se od knjiga skupine A (klasici političke teorije/povijesti političke misli) i skupine B (temeljna djela političke znanosti). Studenti pri tome ne mogu odabrati skupinu knjiga koja se odnosi na njihov smjer doktorskog studija. Drugi dio sastoji se od knjiga skupina C i D, koje se odnose na 2 smjera doktorskog studija prema odabiru kandidata (koji su različiti od smjera koji je upisao i studirao kao matični).</p> <p>Studenti koji odgovore pozitivno na pitanja iz obje skupine temeljne literature (skupine A i B), te na pitanja iz obje skupine odabrane literature vezanoj za smjerove studija (skupine C i D) položili su obuhvatni ispit.</p> <p>Ispit se piše kao cjeloviti obuhvat pojedinog dijela ispita. To primjerice znači da se u prvom dijelu ispita mora odgovoriti na pitanja iz skupine A i B, a ne samo na pitanja iz jedne od tih skupina. Ukoliko se ne odgovori na pitanja iz obje skupine ispit se neće ocjenjivati i smatrat će se da student nije položio ispit. Isto pravilo vrijedi i za drugi dio ispita, koji se odnosi na skupine literature C i D.</p> <p>Ocjenjivanju ispita pristupa se, drugim riječima, jedino ako su priloženi odgovori na obje skupine literature. Ishod ocjenjivanja u tom slučaju može biti da su položene obje skupine, da je položena samo jedna skupina, odnosno da nije položena niti jedna skupina literature.</p>
<p>Što ako padnem ispit na četvrtom roku?</p>	<p>Doktorski ispit je eliminacijski i student ne može nastaviti studij ako ga ne položi. Može mu se omogućiti da mu se u narednoj generaciji upisanih studenata priznaju svi prikupljeni ECTS bodovi i da ponovo pristupi polaganju obuhvatnog ispita.</p>
<p>Što ako položim samo jednu skupinu literature, a drugu padnem?</p>	<p>Na sljedećem roku može se polagati samo skupinu literature koja nije položena. Oni koji su pozitivno odgovorili samo na 1 pitanje na pojedinom ispitnom roku (ispitni rok koji se odnosi na literaturu A i B, odnosno ispitni rok koji se odnosi na literaturu C i D) nisu položili taj dio ispita, ali na sljedećem ispitnom roku polažu samo onaj dio literature koji nisu položili. Primjerice, ako su položili literaturu iz skupine A, a nisu položili literaturu iz skupine B, na sljedećem roku polažu samo literaturu iz skupine B.</p> <p>Isto pravilo odnosi se na skupinu literature vezanu za smjerove doktorskog studija. Primjerice, ako su položili literaturu iz skupine C, a nisu položili literaturu iz skupine D, na sljedećem roku polažu samo literaturu iz skupine D. Studenti mogu na idućem roku odabrati polagati drugi smjer.</p>
<p>Mogu li na prvom roku na koji mislim izaći polagati samo jednu skupinu literature ?</p>	<p>NE! Kandidat koji prvi put izlazi na doktorski ispit mora pisati ispit iz obje skupine literature. Ukoliko padne ispit iz jedne skupine literature može na drugom roku polagati samo ispit iz skupine literature koju je pao. Ukoliko padne ispit iz obje skupine literature, na sljedećem roku mora ponovno polagati taj dio ispita.</p>
<p>Koliko pitanja moram odgovoriti?</p>	<p>Iz svake skupine literature (skupine A, B, C i D) bira se po 1 pitanje. Ukupno se odgovara na 4 pitanja, 2 na svakom ispitnom roku.</p>
<p>Tko ispravlja odgovore i postavlja pitanja?</p>	<p>Voditelj smjera i nastavnici koji su postavili pitanja.</p>
<p>Koliko pitanja će biti po smjeru?</p>	<p>Iz skupine literature A postaviti će se 4 pitanja, a iz skupine literature B 5 pitanja, pri čemu će studenti odgovarati na jedno pitanje iz svake skupine. U skupinama literature C i D bit će postavljeno po 5 pitanja, a studenti će također birati po jedno pitanje iz svake skupine (pridržavajući se pravila da moraju odabrati pitanja iz dvaju različitih smjerova, bez da biraju vlastiti smjer studija).</p>
<p>Kako moraju izgledati odgovori?</p>	<p>Odgovori trebaju biti napisani u obliku eseja – cca 1500 – 2000 riječi po odgovoru. Svi izneseni argumenti trebaju biti potkrijepljeni adekvatnom literaturom.</p>

